
 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ  
«ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ Summer Sports Camp» 

Καλλιθέα,  14/06/2022 
Αξιότιμοι Κύριοι, 
Ευχαριστούμε για την προτίμηση που δείξατε στην Εταιρία μας ζητώντας την παρούσα 
προσφορά. Στο παρόν έγγραφο θα βρείτε τις προτεινόμενες καλύψεις  για την Ασφάλιση 
της Αστικής σας Ευθύνης. 
 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΣ :  ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ Summer ΒΑSKET Camp 
ΕΙΔΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  : Camp 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΚΙΝΔΥΝΟΥ  :  Εγκαταστάσεις ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΥ - BASKET ΟΑΚΑ 
Α) ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ : 20/06/2022-15/07/2022 
     ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ: 70 ΠΑΔΙΑ + ? ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 
Β) ΕΤΗΣΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΠΑΙΔΙΩΝ 350 
 
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ     
Σωματικές βλάβες / θάνατος   μέχρι €  100.000,00.- 
Ομαδικό  Ατύχημα   μέχρι €  200.000,00.-   
Υλικές Ζημίες    μέχρι €    50.000,00.-  
Ανά γεγονός (ΣΒ + ΥΖ)   μέχρι €  250.000,00.-   
Συνολική Ευθύνη Εταιρίας  μέχρι €  450.000,00.-   
 
Καλύπτεται η Αστική Ευθύνη του ασφαλιζομένου έναντι τρίτων για ζημιές από ατυχήματα 
(θάνατος, σωματικές βλάβες ή/και υλικές ζημιές) που τυχόν προξενήσουν σε αυτούς από 
άδικες πράξεις  ή παραλείψεις αυτού ή των προσώπων  που  έχει στην υπηρεσία του και 
σχετίζονται αποκλειστικά και μόνο με την λειτουργία των χώρων και των εγκαταστάσεων 
της ανωτέρω επιχείρησης στην ανωτέρω τοποθεσία. 
 
Καλύπτεται επίσης εντός των ανωτέρω ορίων κάλυψης : 

 ΟΡΟΙ ΠΙΣΙΝΑΣ 
Θα καλύπτονται τυχόν σωματικές βλάβες τρίτων από τη χρήση της πισίνας υπό τις  
κάτωθι προϋποθέσεις: 

1. Θα έχουν τοποθετηθεί ενδεικτικές πινακίδες βάθους της πισίνας. 
2. Το νερό της πισίνας θα ανανεώνεται κατά τακτά χρονικά διαστήματα και θα 

διατηρείται καθαρό. Σε κάθε περίπτωση δεν καλύπτεται η μετάδοση μολυσματικών 
ή μη ασθενειών ή μολύνσεων από τη χρήση της πισίνας. 

3. Εάν η πισίνα δεν θα έχει νερό θα καλύπτεται με προστατευτικό δίχτυ και θα 
φωτίζεται περιμετρικά και γενικά θα λαμβάνονται όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα και 
θα τηρούνται οι ισχύοντες νόμοι και κανονισμοί για τη λειτουργία της πισίνας. 

 η Αστική Ευθύνη του  ασφαλισμένου έναντι τρίτων για σωματικές βλάβες  που 
τυχόν προξενήσουν σε αυτούς συνεπεία πυρκαγιάς / έκρηξης/βραχυκυκλώματος  
που θα εκδηλωθεί εντός των εγκαταστάσεων από υπαιτιότητά του. 

 η Εργοδοτική Αστική Ευθύνη για τα εργατικά ατυχήματα που τυχόν προξενηθούν 
στο απασχολούμενο εργατοϋπαλληλικό προσωπικό του, σύμφωνα με τα Άρθρα 
657,658 και 932 του Α.Κ. και μέχρι των κατωτέρω υπό-ορίων  κάλυψης : 
Σωματικές βλάβες / θάνατος 1 ατόμου μέχρι € 100.000,00 
Ομαδικό ατύχημα   μέχρι € 200.000,00  
 

ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ : Σε κάθε ζημιά το ποσό των € 300,00. 
      



 

 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟ  : Το ολικό ασφάλιστρο περιόδου ορίζεται σε : €  2,5 ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ με 
ελάχιστο ασφάλιστρο € 200.- 
Τα ανωτέρω ασφάλιστρα  είναι μικτά και  δεν υφίστανται καμία επιπλέον επιβάρυνση. 
 
ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΛΥΨΗΣ - ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ :  

1. Καλύπτονται ατυχηματικά περιστατικά για τα οποία φέρει αποδεδειγμένα ευθύνη ο 
ασφαλισμένος και όχι περιστατικά που οφείλονται σε επιδείνωση υπαρχουσών 
ασθενειών ή αλλεργιών. 
2. Ο ασφαλισμένος υποχρεούται να λαμβάνει όλα τα μέτρα προστασίας που 
προβλέπονται από τις αρμόδιες Αρχές για τη σωστή λειτουργία των εγκαταστάσεων και 
αφορούν στην ασφάλεια του κοινού. 
3. Επίσης δεν καλύπτονται ζημιές: 
-Επαγγελματική ευθύνη του ασφαλιζόμενου και των προσώπων στην υπηρεσία του 
όπως ενδεικτικά και όχι περιοριστικά επαγγελματική ευθύνη για την παροχή ιατρικών 
και φαρμακευτικών υπηρεσιών, υπηρεσιών αισθητικής, κομμωτικής, γυμναστικής, 
κέντρου αδυνατίσματος, φυσιοθεραπείας κλπ.,  
- Ζημιές από τη λειτουργία χώρων στάθμευσης οχημάτων. 
- Δεν καλύπτονται ζημιές, οι οποίες θα οφείλονται σε θαλάσσια δραστηριότητα ή/και 
κολύμπι. 
-Ασθένειες και μολύνσεις οφειλόμενες σε τυχόν ακαθάριστα ή μολυσμένα ύδατα των 
κολυμβητικών δεξαμενών ή λουτρικών εγκαταστάσεων κλπ., 
-Απώλεια ή/και κλοπή των προσωπικών ειδών των παιδιών και του προσωπικού 
χρήματα, αξιόγραφα, ρολόγια, Η/Υ,  τιμαλφή και λοιπά συναφή 
-Από την αστική ευθύνη των παιδιών μεταξύ τους (δηλ. ατυχήματα που τυχόν 
προκληθούν είτε ακούσια είτε εκούσια από το ένα παιδί στο άλλο) 
-Από δραστηριότητα που δεν προβλέπεται από το πρόγραμμα της κατασκήνωσης και 
οφείλεται σε ιδιωτική πρωτοβουλία. 
-Ζημιές/ ευθύνη που οφείλεται σε πανδημία ή επιδημία, η οποία έχει κηρυχτεί από τον 
Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας ή από οποιαδήποτε Κυβερνητική Αρχή. 

 
Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΗΡΙΧΘΗΚΕ ΣΤΙΣ ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ 
ΔΟΘΗΚΑΝ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΚΑΙ  ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΕΝΟΣ ΜΗΝΟΣ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ. 
 
Παρακαλούμε μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για οποιαδήποτε συμπληρωματική 
πληροφορία ή διευκρίνηση. 
 
Με εκτίμηση, 
Για την INTERAMERICAN EEAZ ΜΟΝ/ΠΗ AE 
Λιανά Φλώρα 
Operations Team | Interamerican 
U/W Αστικής Ευθύνης 
 


